WUESHL CON, £5471S0 15552 ki, BiEHER

FESTO




< B

P L% DADB
PRUESCHL CON, £F 4 1S0 15552 4p ¥, BFEH FESTO
A
=R SE% s A%
DIN 4————‘ o BROGH, TWMABR, W o ERIEFS o 1T RSB R,
== vDMa | SREWE. o ER B MR TARE AR IR AR R
sy o BUEF DTSR, UDHEL R R
AL 15015952 B .%ﬁzgigﬁ%ﬁﬁ%ﬁw o« RAERAZ, R
(ﬁ%ﬂiﬁ’f‘ﬁﬁ"]|50643l7 ° %—ﬁ;mﬁm
DINISO 6431, VDMA 24 562,
NF E 49 003.1 ﬂ] UNI 10290
PR
TR
rre A Hik
P A oI AT P P 2 U1 3917 9 FT- O TR T TE,  3 H bos M 5 B 1
©, VEAEREARLL, 0592 P 6 0 B 668 5 o 0 KK,
S UURTEER T AR LA, TEdAER fiFd, B A, bl
—— B SR
K2 SMBBUNRTER n
[ |
K3 VABBLT T n
K& KIGER n
-
6 W E T T s Tk 120 °C
@ 1T T B PR R, R AR T R P
Fefi
CDN-... CDN-...-A...-R CDN-...-A-R B .
—32...100 mm —32..100 mm —32..100 mm s - HEE
5 — i B S R G, TN SRR T DL RIS R

B TPLU DADB, fERIRAEIR

-

PO RN TR R, b
IEARFEM BN, 2 A
RAGE B A 0
FTHmIE,

(VALY 3]

AR R IERE . SR
&,  VIBikZR 0 BRI A
il

* KA

* WH,

o i,

o Jhig,

o K

e,

Subject to change - 2008/10




- B
P % DADB

FRIESHL CON, 2415015552 45k, i Dekl FESTO

SMEEDCHE— W

/
e
N

TR

L AERH > 1B

2 22 1 TR ORI 25 17
CRHNC

Peat — R R Bl 25 17
CRFNG — 5k 80 DADB 41 A IR,  ASal I T4 K o 5

g —FIEE A 3 JBE CRLNZG 414 PR, 3 P fl R ol o 18
CRZNG —FIE S0 DADB ZH & fi TN, A3 T T4 7K it

TR T XH F 22 CRING 18
CRLNZG

XUCH- 3122235 FHT 3 55 19
SNCB- ... -R3

l6] WUH-3F 37 i FHF U1 2235 4 SNCB- ...-R3 19
CRLNG

JTEEET AR AT AE ] — 1 2 3l 28
CRSG

PSS HEER T AR 28
CRSGS

(o] BEIF T 23 B Rah 2 S 20
SMT-C1

A EEL 20 4 1 — T HAE S e s ity 22
SIM-K- ... -CDN —HT Tk

XGRS ] PVt 28
CRGRLA

i Bk T &SR = 27
QS-F/QSL-F/CRQS/CRQSL

¥k R 5 B R0 28
R

WoUE AN —RAPRET I JERE, SFRERIRR ), RIBG 2R AR AR 30 5 23
DADB — A S INRKTE £ (K8) A&

2008/10 - Subject to change 3




PRUESHL CON, £F4 15015552 ¥, HFBEH FESTO
VRS Aw ]
CDN 50 -1 200 PPV AIB |- | SME - R - K2
ME
WUE H
ON [ haME L, ST

|§1#2 & [mm]

| 47 Imm]

bR

PPV [ R HAT P B o

fir BB

A W EIE R

AIB 93 i 4 S A SR

AlV GIEE SR A3

AIH J i A A B S

BT %

SME Bt (HFERQ)

SMT T (RERH L)

By 2 4 M AR

A3 L T L LA

B R IR

R | T 5b B4

WA

S2 XU i ZEFF

K2 SMRBUINC I JEAT

K3 PSR FEAT

K8 P 16 ZEFF

S6 T e IR B, IR e T3k 120 °C

Subject to change - 2008/10



PRIESUEL CON, & 150 15552 45, HiFUEHl FESTO
Bl o FRUESELAF A 1S0 15552 bRdfE
(A BRI 150 6431,
DIN 1SO 6431, VDMA 24 562,
NF E 49 003.1 il UNI 477 )
-O- w1
32...100 mm -
- mm DIN N
10 ... 2,000 mm 4
? www.festo.com
St
29
BEARASH
itz @ 32 40 50 63 80 100
[EN GYs GYa GYs G¥s G¥8 GY2
T FEFTFIRLL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5
EE LRI %
T ZEFF
fiNE)
EatDIZEN XU H A W] RS Bh gz b
SEpp K BE [mm] 20 [20 22 22 32 32
o7 S A T I
AIB e AA R3]
AV [IEE S R iAR 3
AlH I S B J A7 SR
EE S JE T Py RS
AL B
RN E (53
THE&H
TAHEA B AR AR, SR
THEEN [bar] 06...12
IR D q] 220...+80
S6 [eC] 0..+120
i J o 25 4% CRCD) 3

1) FEEPEE T TARR .
2) MG 3, 254 Festo 940 070 ARk

TOAF AR A — RN AR J1. ShS AT TC PR EL A S AR 2R, S TP BRSSO A  Hf,

2008/10 - Subject to change



PRUESCHL CON, £F 4 1S0 15552 #nE, HiFUtH

FESTO
FEJH 1 [N] Fivh s RE 2 0]
iz @ 32 40 50 63 80 100
6 barlif BB AE, i S 483 754 1,178 1,870 3,016 4,712
6 barfi (LB E, R H 415 633 990 1,682 2,721 4,418
Lo b i e K p iR 04 07 1.0 13 1.6 1.6
S6 |02 035 0.5 0.65 08 08
N 2xE Vperm. VT ot 8 B ) o
VF T Vperm. = V Myead -}F—JerrTq‘l d Eperm. RAwhEREE = B
ea oa [ Ny .
Mintrinsic 53N 3% @K 3h) BRARAR T AR R R AE
Moad A B HE A A b A
N 2xE
%j{l@}ﬁﬁﬁ mload = %
BRME ) Fq AT LR
IR I 7R
1000 1000
i i
N 4
\‘ . \\ N
100 = 100
ANRN gy 5 -
\ DN N 5 -
_ N _ \ N
=z Y - =z \ e L ] T
i NNN & ANV
\ . \N\\ | .~ \.\\~‘
N\ D A e
10 S, 3 10 T~
AN \ AN iy
\\ N .
\‘ \ \\ \‘
\\ \“\ “‘ \
“\ P ——
\
1 i : 1
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 500 1000 1500 2000
[[mm] o [ [mm] o

@ 32
—-—e— F 40
——— & 50,63
—emmeeeees @ 80,100

Subject to change - 2008/10



PRUESUHL CON, 44 1S0 15552 bnfE, 5 1EBERl FESTO
Hik[g]
it @ 32 40 50 63 80 100
FEAT
0 mm A7 FER {7 i T i 600 920 1,530 2,140 3,151 4,820
4510 mm AR PR B 0 42 33 42 65 70 137 158
0 mm A7 FER RS Bl 1 2R 130 250 450 510 1,131 1,544
10 mm FTREIT R B n £ 3 9 16 25 25 137 158
S2 - XUt 1 FE AT
0 mm AT FERS = S E B 715 1,130 1,920 2,570 3613 5,389
4510 mm AR PR B 0 42 42 58 90 95 175 196
0 mm A7 FER RS Bl 1 2R 210 420 780 860 1,392 1,872
10 mm FTREIS R B n £ 3 18 32 50 50 76 76
#H
T
"
N [~=snd INEA.
KA

|} A
bt L HEAR | s6 A3
IR A A
Bk 25 BF S Ak 4
kg BF S AL 4
Vi 4R
- w0 REm, TR TR B
- MRREEHD AEHFRW R LI

2008/10 - Subject to change




PRUESUHL CON, £F4 150 15552 fniff, B THUEH FESTO
R~ CAD AH %3k = www.festo.com.cn/engineering
FEAR
A1 A3 B - JEiE i TAE

ZJ+ VA
L2+
AM WH _|PL
L7
L1 PL
VD EE RT ’@
=1 P
&/
T
= () /- \ l
o 2y = i, ) o,
ks o, | & |
- RN N
" 22z A A\ HE PYIRLLIT S FR AT,
- U & & FAT e A
i AL
ETG g{;%’ﬂ FHF T R 23
Ao SRR £ BSGAE Z i 7 E
o — 3
[ = ©9 ! @5] AV, 3
N @) :m J B, HARBEETFX (iT
BHARHS R SME 5%
SMT), 3 FH T+t FL ZE i
L3 L3 J&& SIM-K-...-CDN
R IR LEE T, T A FB AL B
6
1 ) |
, o)
“ | e
@ AM B BG E EE J1 )2 )3 KK L1 L2 L3 L4
(%)
[mm] d11 min. +)
32 22 30 16 50 GY8 6 6 5.5 M10x1.25 18 9% s04 | 23.2 35
40 24 35 16 58 GYa 8.5 8.4 6.5 M12x1.25 21 105:04 | 28.2 39
50 32 40 17 70 GYa 9 9 8.5 M16x1.5 28 10604 | 28.2 45
63 32 45 17 81 Gs 14 14 11 M16x1.5 285 |[121:04 | 357 50
80 40 45 17 100 G¥8 215 14.5 8 M20x1.5 345 |[128+08 | 306 60
100 40 55 17 120 Gla 22 16 17.5 M20x1.5 38 1381 | 33.5 70
%) L5 L7 MM PL RT 16 VA VD WH 7 =1 =22 =23
(%)
[mm] +1.4
32 30 105 12 17 M6 32.5 4 5 26 120 10 17 6
40 34 16 16 22 M6 38 4 5 30 135 13 19 6
50 40 12 20 20 M8 46.5 4 5 37 143 17 24 8
63 45.5 17.5 20 26 M8 56.5 4 5 37 158 17 24 8
80 55 15.4 25 16.4 M10 72 4 5 46 174 22 30 6
100 65 15.8 25 19 M10 89 4 5 51 189 22 30 6

Subject to change - 2008/10




PRUESCHL CON, £F 4 1S0 15552 #nE, HiF Ut

FESTO

R - REH CAD #H %4 = www.festo.com.cn/engineering
K2 — SMRZIN 15 FEAT
A1 | AM_| WH
ZJ+ + = EARKE
K3 — PN BRZ TS ZEFF
T4
. |
AF
WH
ZJ+ + = EARKE
K8 — I 1 #E 4T
YHE - }
A2
AM | WH+A2
A2+7) + + = EARKE
S2 — s 15 FEAT
- @ -
ZJ+ + =N EATRKE
ZM++ ++ = E2REAT R
@ AF AM Al A2 KF KK T4 WH 7 M
[mm] max. max. +1.4
32 12 22 35 500 M6 M10x1.25 2.6 26 120 146.6
40 12 24 35 M8 M12x1.25 3.3 30 135 165.3
50 16 32 70 M10 M16x1.5 4.7 37 143 1803
63 16 32 70 M10 M16x1.5 4.7 37 158 195.9
80 20 40 70 M12 M20x1.5 6.1 46 174 222
100 20 40 70 M12 M20x1.5 6.1 51 189 240
TSR - B
i o ity e it @ irts AlS
[mm] [mm]
32 397440  CDN-32-..-PPV-AY) 63 397 443  CDN-63-...-PPV-A))
40 397441  CDN-40-...-PPV-AD 80 397 444  CDN-80-...-PPV-AD
50 397442  CDN-50-...-PPV-AD 100 397 445  CDN-100-...-PPV-AD

1) BB T R A SR

2008/10 - Subject to change




PRUESCHL CON, £F 4 1S0 15552 #nE, HiFUtH

FESTO

HARSH
BIEAX, HHR .
(T8 AL SME) 0 OnE

B2l IF AR IR E ™ RS <o
Bk HETT 52 ALAT AIB, AV Al %
Fobk: BEEEE, FERE, AH (AR B ) 1T, ’
PR
ik PEHM -
AE RN R LI h ;
B
L P HE
FIILM I hE W T
I H P, WU
PERIRSEN T LED
BEARSH - BIMR
Wit WA
L% i3k m8x1, 34
TAFH EE vDC [12..30

VA [12..30
o K H R [mA] 500
BRI KA & (W] 10
EEN IR V] <2
FRAYHL I [mA]  [o
e A) [ms] 0.5
K P[] [ms] 0.5
Yl s TR [mm] +0.1
LT g ] No
R No
et 75 el b No
e (] 2.7
ERER IP65, IP67
IP69K (X5 i i 4 & SIM-K-...-CDN 2451 FHI )

THe&M
BB [°C] -20...+60
ik J o 25 4% CRCD) 3
CEdnz (WLAHEIUER) FEE R SR R 2

1) MM 3, 254 Festo 940 070 R
T A — RE T TR 3. SMERRTRLIC I AT REA (IR 2R, AT e O BRBE 90, 3 00 ) 4 A I .

10

Subject to change - 2008/10



PRAESHL CON, #8150 15552 M, B TR FESTO
HARSH
BIEA%, BEX .
(T8 AL SMD R

FIE T AR L™ i R GE <o
Bk HETT B2 ALAT AIB, AV Al %
Fobk: BEEEE, FEUMNE, gem A CHERAL B T, :
g
ik AT -
AR LA h ;
B
LR 1
FRTCHRE H T o5,
PiES T BT, W%
VIR~ T {5 LED
BARSH - BIMR
2 JE Tk BH 50
O 3k, Msx1, 3-4F
T AEH HeE vD( |5..30
o K R O [mA] 100
BRI XA (W] 3
EEN IR V] <2
BRI [uA] [10
e A) [ms] 0.5
ESzilny] [ms] 0.5
Yl 5 TN [mm] +0.1
JH R =
JUE- 275 =
M2 P =
S (] 2.7
B 4P 5 P65, IP67

IP69K (X EjaHF e B3 FE SIM-K-...-CON 2H & fifi FiRH)
THE&N
BB [q -20...+60
i J o 25 4% CRCD) 3
CEdraE (WLEH&IER] ) FEE R RS PR 2
1) MM 3, 254 Festo 940 070 bR
TR — SERTR ARG 1. SR AT ATEE B M A I MR, ] P03 5 TR BE ok S e, 30730 00 % 1 B

2008/10 - Subject to change 11




PRUESHL, ¥4 (DNISO 15552 fiff, B THUEHE FESTO
B R, .
TR y um
(T 52480 SME) B2l IF AR IR E ™ RS <o
T H2ARAY AIB, AIV Al %
18N AIH (S8R BRI ) 1T, -
[T ir
13.,BU ~l—+
HBARSH
58
LR HE
bRl DIN EN 60947-5-2
CEdpas (WLAHEIUER) FEE R IR R 2
ok AEHFRW I
RS/ E o
W5t J WA
PRBEIR [q] -20...+60
PiPS T
FE I H P, WU
FIILM I hE H T A g5,
VI R [mm] 01
R [mm] 1.4, BRI SG
Bzig A ] [ms] 0.5
K P[] [ms] 0.5
o K H R [mA] 500
BRIF R AC W] 10 VA
BARIF K2 H DC (W] 10W
B e e TEHT MZ BIZE R, 7 LED
FRAYHLIL [mA] 0
Hith, 2%
SRR [
R i
[ INGE
AR EE [VAC] 12...30
[V DC] 12..30
et 75 a5 b [
B TE A
EO WAEL, Msx1, 34+
BB ) HAEE
Fe e e bkt B AT
12 Subject to change - 2008/10



WHESHEL, £F4 CDNISO 15552 i, SBiueR FESTO

BARSH

B TC

ATk [Nm] 03

RN H =3

P (] 2.7

kR R WEEE, HEMNE, PR

R/ TAHE

VBRI | #f LED

B/ % 5t

B P45 IP65. P67, %4 IEC 60529 A7k
IP69K, #F%& DIN 40050 #RifE, 45 9 HBAF
{547 4556 SIM-K-...-CDN 2 & fifi I}

ik J ok 2% ) CRCD) 3

1) MM 3, 254 Festo 940 070 R
T LA — RE T TR 3. SMERTRLIC I AR BEA (IR 2R, AT e O BRBE a9, 3 00 ) 4 A .

2008/10 - Subject to change 13




PRUESCHL CON, £¥ 4 1S0 15552 #a¥E, BFEH

BT,
4
(VT B ARES SMT)

L)—B" +

[O\]a_ Bk Re

FNP L)E:l_ -

T OER

BET T A A LB R e
Hh B TSRS AIB, AN
AH A o B R ) ST,

7

FESTO

HBARSH

58

LR 1

bt DIN EN 60947-5-2

CEdraE (WLEHEIER] ) FEE R IR R 2
e AN H AR DU IR A
RS/ E o

2 Jr Tk BH X

PRBEIR [q] -20...+60

PiPS T

PiES T PNP

FRTCHRE H T A g5,

Vi G AL [mm] 0.1

B [mm] 1.4, BORT0E R AL
Fz s ) [ms] 0.5

K P[] [ms] 0.5

o K H R [mA] 100

RT3 DC (W] 3

NN [V] <2

FEL RO P rE i & AT MZ, MY, ME 23R
BRAVIL [UA] [<10

Hith, 28

Yol il =

fuk:- XA =

Wi

AR EE VD] 5...30

RNk (%] 10

M2 B P [

HLHE LA

EO 3k, M8x1, 34t
HETT N HAEE

JE B bR B AT

14 Subject to change - 2008/10



FRYESHL CON, 1S0 15552, B iucH FESTO
BARSH
P LA
ATk [Nm] 03
S JIEN [i5=3
P (] 2.7
kR R WEEE, HERNR R
R/ THE
PR m | ¥ LED
2z M
B P45 P65, IP67 FF 4 IEC 60529 71
IP69K, 24 DIN 40050 &5 9 %k 4
{5 R 2 SIM-K-...-CDN 20 & fili F
ik J ok 25 4% CRCD) 3
1) TS AFSL 3, £ A Festo 940 070 Fif
TP — SERTR B RLAE 1. SRR ATTEE B A REA MR R, o) T3 5 T BRSS9 00025 A W,
2008/10 - Subject to change 15



PRAESCHL CON, £F4 150 15552 in¥E, B vEH FESTO
ITHBE - Bk
(V] BE3E | [ |
BRITRE | [ R | [MEBN | [ERAHE | (BEFXE | [ARX | [ |
o ZaBR B % [ T kA Rs ks
R399 ¥
193 660 CDN 32 10 ... PPV A SME A3 R 2 k2 K3 K8 |S6
193 661 40 2000 AIB SMT
193 662 50 AV
193 663 63 AlH
193 664 80
193 665 100
ITREH
193663 | [CDN|-[63 |-[900 |-[PPV]-[AN |-[SME |- | - | - | - [30K2 | - -1 |- |
TRE
RF 32 40 50 63 80 100 & V] i AR
(2]
TfTi%tkin%*% 193 660 193 661 193 662 193 663 193 664 193 665
LS FRUESGE, MAEM, 715015552 frift (S5 EEsE ) CDN CDN
itk o [mm] |32 [40 [ 50 [63 [80 100
VR i [mm] [10...2000
ZopEA SENEM, W] T -PPV -PPV
E o B Rk T Bl T O -A
CEETR [2] -AIB
[EET [2] -AlV
J S B A [2] -AlH
EE3IIpIS S SME (£ ) Bl -SME
SMT (FEF3K) -SMT
B R T i i AR [4] -A3
1% A L JHT S FB I 1 %l 2225 S0 (5] -R
T ZEFF AT XUk 1 ZEAT -S2
T S B2 HMBAUIN G ZE T
mm] |1..35 |1..70 -..k2
PR PRSI ZEAT
(M6) | M8) | M10) |M12) (el -K3
I 1 ZEAT i I 1 ZEAT
[mm] |1...500 -...K8
b R TR R B, I R ATA 120 °C 7] -S6
A AL T e L R {GE AR A, AIB, AV 5% A
AIB, AIV, AIH {3(i& ] T30 JF ¢ SME 5 SMT [6] K3 ARIE T ML k2
SME, SMT {3 JHI T 5 J AIB, AIV 5§, AIH S6 R3E FH T 5 I A, AIB, AIV B AIH

A3 S3E T g i S6
ASUIE JH AL 10 AT, AIV 5 AIH
wHITRS
| |-fon - |- J-feev|-[ -0 J-L - J-C_J-C J-[ J-[_J-]
16 Subject to change - 2008/10



PRESHEL CDN, £F41S0 15552 5, BiEvEHE FESTO

{igts
B2 235 CRHNC
XA+
XS AU AO
o ; L
R i 1 . ] W @/\@
REH, R HAIE ‘IR A\~ =8 ©
. 1 5 a > E{L n i \%%
: SN = A2
. \ L) <
— N\ TIT TIT TIT
= ‘ SA+ [ AB
TR
L us
+ = EARKE
R TR HdE
& AB AH AO AT AU SA TR us XA XS | creD Eil Re  HE
@
[mm] lg]
32 7 32 6.5 4 24 142 32 45 | 1447 | 457 |4 135 176937 CRHNC-32
40 10 36 9 4 28 | 1608 | 36 54 [163.6 | 53.8 [4 180 176938 CRHNC-40
50 10 45 9.5 5 31 [ 1679 | 45 64 175 | 631 |4 325 176939 CRHNC-50
63 10 50 12.5 5 32 1849 | 50 75 | 1915 | 646 |4 405 176940 CRHNC-63
80 12 63 15 6 41 [209.9 | 63 93 [ 2155 | 816 [4 820 176941 CRHNC-80
100 14.5 71 17.5 6 41 | 2201 | 75 110 [229.6 | 855 [4 1,000 176942 CRHNC-100
1) MM 4, 254 Festo 940 070 R
TEPFELA 5 HE TR RO AE 1. A £ S o P AT B e A T b S ST SR, AT 6, TEPE R JH R el B T A TS
¥R 2R CRFNG R
FB
. _ P
ZEEE a T 1 o | ©
HG W Ly S R E el CBRE
R, IR IR Nt N L () luu
-» ._ = &ﬂ =]
g o NI EAN R AN ZA
ARE T 53 805 4 1 DADB \_- 1 —1 6| o
s P 2 — —
éﬂnﬁ’]m%ﬁfﬁmi W MF 2
ZF+
+ = EARKE
R AT HdE
%) E FB MF R TF UF w ZF CRCY H iTHRE me
%)
[mm] [g]
32 45 7 10 32 64 80 16 130 |4 240 161846 CRFNG-32
40 54 9 10 36 72 90 20 145 |4 300 161847 CRFNG-40
50 65 9 12 45 90 110 25 155 |4 550 161848 CRFNG-50
63 75 9 12 50 100 120 25 170 |4 710 161849 CRFNG-63
80 93 12 16 63 126 150 30 190 |4 1,680 161850 CRFNG-80
100 110 14 16 75 150 175 35 205 |4 2,450 161851 CRFNG-100

1) MM 4, 254 Festo 940 070 ARk
REAE AT S AL AT IR R A S b B AR k. QA 0B, S TE A 1 7 7 28 1o 5 Bk P A S

2008/10 - Subject to change 17




PRAESHL CDN, £¥61S0 15552 br¥E, BiF LR FESTO

(igts
B CRING
Bt — TL ™ L
A & oo - = i ]@ @L <
R, BRI i Qi , i) g;ﬁ —1© @ (@ﬁ fiols
AR AL DADB 7 5" N . T = H
2an i )
— i AT R o ] YL+ G
+ = IATREKE
REART R %30
(%] C2 3 D TK TL ™ Uw XH XL CRCY KE Res  #HE
(%}
[mm] e9 (g]
32 71 86 12 16 12 50 50 18 128 4 150 161852 CRZNG-32
40 87 105 16 20 16 63 55 20 145 4 260 161853 CRZNG-40
50 99 117 16 24 16 75 65 25 155 4 430 161854 CRZNG-50
63 116 136 20 24 20 90 75 25 170 4 640 161855 CRZNG-63
80 136 156 20 28 20 110 100 32 188 4 1,300 161856 CRZNG-80
100 164 189 25 38 25 132 120 32 208 4 2,400 161857 CRZNG-100
1) MG, 454 Festo 940 0704RHE
JOFEA R ST E 1. ARAE T A AT A B AR, WCRAT A BE, SR SETTA 8 FH 20 R R ) A S
H-4li 57 B CRLNZG .
" I ann i £
R Et il
RS W « L i
A ) HB
ANE, RV SRR . e . ' 1M
r R
\ 9 ——t
' Oyl
AR
TH
uL
REART R %30
(%) CR FK FN FS H1 HB NH TH UL CRCY Hig RS mME
(%] (%) (%]
[mm] D11 +01 H13 +0.2 [g]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 4 200 161874 CRLNZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 4 330 161875 CRLNZG-40/50
63, 80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 4 440 161876 CRLNZG-63/80
100 25 25 50 16 24.5 14 28.5 50 75 4 740 161877 CRLNZG-100

1) MM 4, 254 Festo 940 070 ki
TEVF A R LT ARG J1. REAE (T s AT A b 6 T A, A SRAT B, S U T 1A o7 JH S 20 e R R 1 A S 3

18 Subject to change - 2008/10




PRAEHL CON, RF4 150 15552 nfE, BRBEHE FESTO
(igts
SUH- 3234 SNCB- ... R3
>, X%
H: %o T2
LA B PR ) 4 —— | =
ARG, RIS I
B L
UB FL
XC+
+ =R E
R AT 5% 308
(%) (B EK FL L MR UB XC CRCY Hig s mME
(%)
[mm] H14 e8 +0.2 h14 [g]
32 26 10 22 13 8.5 45 142.7 3 100 176 944 SNCB-32-R3
40 28 12 25 16 12 52 160.6 3 150 176 945 SNCB-40-R3
50 32 12 27 16 12 60 171 3 225 176946 SNCB-50-R3
63 40 16 32 21 16 70 191.5 3 365 176 947 SNCB-63-R3
80 50 16 36 22 16 90 210.5 3 610 176 948 SNCB-80-R3
100 60 20 41 27 20 110 229.6 3 925 176949 SNCB-100-R3
1) TG 3, 454 Festo 940 070 FRME
TEPF A R LT ARG J1. SMRSRTA T RAT S A MR 2RI, W B S TP IRBE sl S AR, G 04 A A,
WEF B CRLNG
@,? GL EM
FhR: YA
A )
R, B AR .
o —1 NN\
B [ i
RA |
UR
RT AT 8% 308
%) BR BT CK EM GL HB PH RA TE UL UR CRCY Hig s mME
(%) (%)
[mm] D11 -0.4 H13 [g]
32 10 8 10 | 25.8 | 21 6.6 32 18 38 51 31 |4 120 161840 CRLNG-32
40 11 10 12 27.8 24 6.6 36 22 41 54 35 4 160 161841 CRLNG-40
50 12 12 12 31.8 33 9 45 30 50 65 45 4 280 161842 CRLNG-50
63 15 12 16 39.8 37 9 50 35 52 67 50 4 375 161843 CRLNG-63
80 15 14 16 49.8 47 11 63 40 66 86 60 4 580 161 844 CRLNG-80
100 19 15 20 59.8 55 11 71 50 76 96 70 4 935 161845 CRLNG-100
1) MM 4, 254 Festo 940 070 FRME
TEVF AR LT ARG J1. REAE (T sl AT M A b 6 T R AF, A SRAT B, S U T 1A o7 JH S 28 o R R 1 A S 38,
2008/10 - Subject to change 19




AL CON,

B1F

BIHIFX
SMT-C1

Lo ex, &

FNP Ej_

54 1S0 15552 $RE,

FESTO

35 16 !F

55
: =
< L3 i i

el

35 ﬁ
34 [1]
(1] #EBegs 3] PP s
[2] # & LED [4] FETLM

BARSH
58
AL R T TE&H
bRl DIN EN 60947-5-2
AIE C-Tick
CEAraE (WLEHEIER] ) FEE R RIS R 2
MRHE B 3T AEH, B OIFFI =
AR /& o
W2 JE T % 2
SN EoS
BB [°C] -20...+70
PiPS T
SIES T PNP
FRTCHRE H T A g5,
B [mm] <2.0
e A) [ms] <05
K P[] [ms] <05
o K R I [mA] 200
BRIF K2 H DC (W] 6
EEN IR [V] <1.8
B Je S e & T MZ, MY, ME 2k
AR [mA] <01
Hith, 2%
SRR fiknp
R =
IR IW S
AR EE VD] 10...30
ARk (%] 10
M2 P MFANEZED
HLHE LA
L% B, 3.
BB ) HEZREHE
HLAK (m] 2.5

5.0
IR RESS ) 3
F 270 Lif12Y33Y
AP EMEHE SR IR S
80T B8 TinE
20 Subject to change - 2008/10



PRMESUHL CON, 54 150 15552 fiff, B THUEH FESTO
it

BARSH

B TC

LT Je B

B A [Nm] 1.2

LA =3

P (g] 60

SeRBIf CE)

SR RHE R WM, RBESAREM, KA S RHE R ARk
BN/ TAE

BRSSO [ #f LED

B/ % 5t

TR, WM [°C] -20...+70

B P45 IP65. P67, %4 IEC 60529 47k

iRt gt 3 CRCD 3

1) MM 3, 254 Festo 940 070 R
TEPF AT R LT ARG J1. SMRSRTA T RAT S A MR 2RI, W RS TP IRBE s S AR, G R4 A A,

WHRBIR

HUBEI s W5

[m]

2.5 540 431  SMT-C1-PS-24V-2,5-OF
5.0 540 432 SMT-C1-PS-24V-5,0-OF

2008/10 - Subject to change

21




PRUESHEL CON, £¥4 1S0 15552 $RifE,

KGR
R
SIM-K-GD- ... -CDN

BR G

FESTO

B Jg, o 285 g
ST R AT, B2 A A © 3 4
TH#7, #F4 DIN 11483 frifk , :@1
B RHE -
SIM-K-WD- ... -CDN . &
< || b
FHE: © 9 | ~
SN, T2 I RIS 2, ” T
# 47 DIN 11483 FiHfE B
< . F
{@Q =
3
HERSH
SIM-K-...-2,5-CDN | SIM-K-...5-CDN
B fo e, ARk EMAR, 34
LAEr St AC V] <45
DC M <70
] 7 52 ) LI Al 2.8
GRSy (m] 2.5 5
L2 2H [mm?] {3x025
BT D
ERER IP65/IP67/IP69
THE&
HL 20 I 5 Ftk
BRI B [°C] -30...+70 -5...+70
TR
B2 K g s "E s #e
(m]
BTN BRI B
2.5 525259  SIM-K-GD-2,5-CDN 525261  SIM-K-WD-2,5-CDN
5 525260 SIM-K-GD-5-CDN 525262  SIM-K-WD-5-CDN
22 Subject to change - 2008/10




PRESHL CON, FF8 150 15552 M, B TR FESTO
{igts
L% DADB
BERSH
#1-2- DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
SRR AT R Y [mm] 10 ... 500 10 ... 500 10 ... 500 10 ... 500 10 ... 500 10 ... 500
e JIEN 10 o B4
RN H [i5=%
T = /v B KA, BEJE, Th, MAE (> Internet: W32 )
PR Y q] -10...+80
B 4P 5 % IP54
i J ok 25 4% CRCO) 3
1) G4k DADB 414
2) TR EEREE R0 B ) T AR
3) TRENLAEL 3, 454 Festo 940 070 Axifk
TR LA RE TR B AL AE 1. SR AT TEE B A REAC IR I, o7 E0 43 5 T BRI, 30000 % A e,
#H
T
WBUE
_
0 ROt
© = B RBEME
H WBUE TR
) ] BRI
23k Rt
- 0fBHE TR
o SR E LA
T4 RoHS BlsE
Hitt[g]
#1-2- DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
A1 [mm]
10 ... 50 29 42 71 69 99 124
51..125 4 56 91 89 127 152
126..175 52 68 105 103 140 165
176 ...250 66 85 129 127 193 218
251...300 79 100 147 145 231 255
301 ... 350 92 115 166 164 268 293
351...375 92 115 167 165 159 284
376 ... 425 104 129 185 183 296 321
426 ... 475 117 144 204 202 334 359
476 ... 500 117 144 205 203 324 349

2008/10 - Subject to change

23




< B
B L% DADB

PRUESCHL CON, £F 4 1S0 15552 #nE, HiF Ut

B1F

BATEE vAIRERE | XR

FESTO

-~ W AT AL, MBFIEA | ROUEEEMBHTR R RENE . RTRSEE T A
TENABHEA, HFHHESY DFEHBITEEMKERER KU LERE.
P00 4 AR LI < 0 HEA T %
et H1 & [H] 7
1.2 1.2
1 ~ 1 i~ G R
w 08 a < w 08 R
E 06 =iz == = E 06 e SS-
> 04 = E e > 04 = e A
0.2 0.2
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1[m] 1[m]
@ 32/50/63 —-—-— & 80/100 @ 32 ———eeeee- @ 50/63
—— 240 —— 240 —-—-— 2 80/100
PO KEKEMREHEL
s - HE %) SEIME Pefek
e B 3L 1 IR T 6 T [mm] [mm] s Y
K. T AR, THA 32,40 8 186109 QS-G1/5-8-1
T (S R e 533929 QS-F-G1/5-8-1
533880 QS-F-G/-8H
50, 63, 80, 100 12 186350 QS-GY%-12
533848 QS-F-GY4-12
533884 QS-F-GY4-12H
24 Subject to change - 2008/10




PRAESHL CDN, £¥41S0 15552 brE, BiF LR FESTO

{igts
R~ CAD AH %3k = www.festo.com.cn/engineering

D2

EE |

| L2

o YVVIMVVYVVIVVIVV
T 1
7A\| o
RAAA o
L1 A2+
WHAZ: AR

%) 32 40
iy A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 [ A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] max. max.
10 ... 50 29 55 28 58
51..125 47 73 43 73
126...175 61 87 56 86
176 ... 250 80 106 72 102
251 - 300 %6 38 14 GY8 12.9 5.4 122 86 46 14 GY8 16.3 5.4 116
301 ... 350 112 138 100 130
351...375 114 140 101 131
376 ... 425 130 156 115 145
426 ... 475 145 171 130 160
476 ... 500 147 173 131 161
%) 50 63
iy A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 [ A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] max. max.
10 ... 50 28 65 28 65
51..125 46 83 46 83
126...175 56 93 56 93
176 ... 250 73 110 73 110
251 300 86 57 17 GYa 2235 7 123 86 57 17 GYa 22.4 7 123
301 ... 350 97 134 97 134
351...375 105 142 105 142
376 ... 425 116 153 116 153
426 ... 475 126 163 126 163
476 ... 500 134 171 134 171
%) 80 100
i A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 [ A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] max. max.
10 ... 50 25 71 25 71
51..125 37 83 37 83
126...175 49 95 49 95
176 ... 250 62 108 62 108
251 ... 300 74 9 . - 28 i 120 74 93 . "™ 28 A 120
301 ... 350 86 132 86 132
351...375 87 133 87 133
376 ... 425 98 144 98 144
426 ... 475 110 156 110 156
476 ... 500 111 157 111 157

1) BRCPXRERNCHS FEAT (K8) “CHLI%fi.

2008/10 - Subject to change 25



> B
P LUE DADB

PRAESHL CDN, £¥61S0 15552 br¥E, BiF LR FESTO

B1F

REIE - BEOEAR

fHBECER —~EREMKEE  ShE. EATRIHMNEL  TREM:

o GTsAtagks) 216 PR K8 SRR ST
IRAEBMDERS TSI F#R  (DN-32-320-PPV-AIB-SME-...

#: XFI K8 1B R (5 ILRA%):
112 mm
Pt UL PR 52 8 205 AR
CDN-32-320-PPV-AIB-SME-...-112K8
AR I O LA
DADB-V6-32-S301-350
LS K BLE A LS K BLE A
%) (hy k8 R~f |i18¢S 5 %) (hy k8 R~f |18 HE
[mm] [mm]
[mm] [mm] [mm] [mm]
32 10 ...50 29 553271 DADB-V6-32-S10-50 40 10 ... 50 28 553291 DADB-V6-40-S10-50
51...125 47 553273 DADB-V6-32-S51-125 51...125 43 553293 DADB-V6-40-S51-125
126 ...175 |61 553275 DADB-V6-32-S126-175 126 ...175 |56 553295 DADB-V6-40-S126-175
176...250 |80 553277 DADB-V6-32-S176-250 176...250 |72 553297 DADB-V6-40-S176-250
251...300 |96 553279 DADB-V6-32-S251-300 251...300 |86 553399 DADB-V6-40-S251-300
301...350 (112 553281 DADB-V6-32-S301-350 301...350 (100 553301 DADB-V6-40-S301-350
351...375 (114 553283 DADB-V6-32-S351-375 351...375 (101 553303 DADB-V6-40-S351-375
376 ... 425 (130 553285 DADB-V6-32-S376-425 376 ... 425 [115 553305 DADB-V6-40-S376-425
426 ...475 | 145 553287 DADB-V6-32-S426-475 426 ...475 130 553307 DADB-V6-40-S426-475
476 ...500 | 147 553289 DADB-V6-32-S476-500 476 ...500 |131 553309 DADB-V6-40-S476-500
50 10 ... 50 28 553311 DADB-V6-50-S10-50 63 10 ... 50 28 553331 DADB-V6-63-510-50
51...125 46 553313 DADB-V6-50-S51-125 51...125 46 553333 DADB-V6-63-S51-125
126 ...175 |56 553315 DADB-V6-50-S126-175 126...175 |56 553335 DADB-V6-63-S126-175
176 ...250 |73 553317 DADB-V6-50-S176-250 176...250 |73 553337 DADB-V6-63-S176-250
251...300 |86 553319 DADB-V6-50-S251-300 251...300 |86 553339 DADB-V6-63-S251-300
301...350 (97 553321 DADB-V6-50-S301-350 301...350 (97 553341 DADB-V6-63-S301-350
351...375 [105 553323 DADB-V6-50-S351-375 351...375 [105 553 343 DADB-V6-63-S351-375
376 ... 425 [116 553325 DADB-V6-50-S376-425 376...425 [116 553345 DADB-V6-63-S376-425
426 ...475 126 553327 DADB-V6-50-S426-475 426 ...475 126 553 347 DADB-V6-63-S426-475
476 ...500 | 134 553329 DADB-V6-50-S476-500 476 ...500 | 134 553 349 DADB-V6-63-S476-500
80 10...50 25 553351 DADB-V6-80-S10-50 100 10...50 25 553371 DADB-V6-100-S10-50
51...125 37 553353 DADB-V6-80-S51-125 51...125 37 553373 DADB-V6-100-S51-125
126 ...175 |49 553355 DADB-V6-80-S126-175 126...175 |49 553 375 DADB-V6-100-S126-175
176...250 (62 553357 DADB-V6-80-S176-250 176...250 (62 553377 DADB-V6-100-S176-250
251...300 |74 553359 DADB-V6-80-S251-300 251...300 |74 553379 DADB-V6-100-S251-300
301...350 |86 553361 DADB-V6-80-S301-350 301...350 |86 553381 DADB-V6-100-S301-350
351...375 |87 553363 DADB-V6-80-S351-375 351...375 |87 553383 DADB-V6-100-S351-375
376...425 (98 553365 DADB-V6-80-S376-425 376...425 (98 553 385 DADB-V6-100-S376-425
426 ...475 110 553367 DADB-V6-80-S426-475 426 ...475 110 553387 DADB-V6-100-S426-475
476 ...500 |111 553369 DADB-V6-80-S476-500 476 ...500 |111 553389 DADB-V6-100-S476-500

26 Subject to change - 2008/10



PRIESUEL CON, & 150 15552 45, HiFUEHl FESTO
Bt
RBIE - ik H RS % > xdki.festo.com.cn/qs
4] Bkt ‘ T [g] s wmE pud
PR SEIME
WA A
N GYs 4 W, PRI 8 193408 QS-F-GYs-4D 10
O
6 12 193409  QS-F-GY5-61) 10
8 14 193410 QS-F-G16-87 10
&7 6 16 193411 QS-F-GY4-6V 10
8 16 193412 QS-F-GV%-87 10
10 22 193413  QS-F-GY4-107 10
G¥8 8 20 193414 QS-F-G3%4-87 10
10 30 193415 QS-F-G36-107 10
12 38 193487 QS-F-G38-12D 10
Gla 10 42 193416 QS-F-G14-107 10
12 46 193417 QS-F-G12-12D 10
R AN 9.9 162862 CRQS-Y8-67 1
W 13 162863 CRQS-76.87 1
R4 18 162864 CRQS-Y4-87 1
10 22 162865 CRQS-V4-102 1
Ry 10 29 162866 CRQS-34-102 1
12 38 162867 CRQS-3%4-122 1
R1% 12 55 162868 CRQS-15-122 1
16 59 162869 CRQS-12-162 1
WHAA
GY8 4 A, BRI 8.6 533927 QS-F-GV&-4-1D 10
@ 6 13.4 533928 QS-F-GY5-6-1) 10
8 13.1 533929 QS-F-GY/s-8-IV 10
G 8 14.6 533930 QS-F-GV4-8-1 10
10 21 533931 QS-F-G14-10-1) 10
G¥ 12 343 533932 QS-F-G3/8-12-1) 10
1) AWk
) WEIRZI R
3) AR
WREGR - L Bt mE L HFHARZH > xdki.festo.com.cn/qs
o Bkt ‘ T [g] s wME pud
PR SEIME
izl
< GYs 4 T, BRI 17.6 193418 QSL-F-Gl/&-4D 10
@,@}.@ 6 16 193419  QSL-F-GV6-6V 10
8 20 193420 QSL-F-G1/8-8V 10
7 6 24.5 193421 QSL-F-GY4-6D 10
8 24 193422 QSL-F-GV4-8D 10
10 34.6 193423 QSL-F-G4-107 10
12 49 533853 QSL-F-G4-127 10
G¥8 8 34.2 193 424 QSL-F-G3/-8D 10
10 36.6 193425 QSL-F-G3¥8-107 10
12 51.1 197 486 QSL-F-G34-127 10
G2 10 66 193426 QSL-F-G15-107 10
12 70 193427 QSL-F-G15-127 10
1) AWk
3) AR
2008/10 - Subject to change 27




PRUESHL CON, 494 150 15552 #n ¥, BiF iR FESTO
Bt
MR BUE - L sk H RS % > xdki.festo.com.cn/crgs!
B Bk ‘ i [g] e mE pud
L2Ya | AR
RUg AN 20 162872 CRQSL-V3-62 1
27 162873 CRQSL-1/3-82 1
RV4 31 162874 CRQSL-V4-87 1
10 46 162875 CRQSL-%4-107 1
R¥8 10 52 162876 CRQSL-38-107 1
12 69 162877 CRQSL-38-127 1
RY5 12 89 162878 CRQSL-12-127 1
16 105 162879 CRQSL-12-162 1
) WRNRZERE
3) fLNE
HREE - WHIE RS H RS % > xdki.festo.com.cn/tubing
=
% B TR P2 i RITR 7K ARe T PLN
A, R AL PFAN
8 T8 AT ML A K A PUN-H
TTRBR - BT H RS % > xdki.festo.com.cn/crerla
O Akt i [g] iTes me
L2Ya T Pad Bk
GY/B8 CRQS/CRQSL/CRQST, PP Y 3 P 44K m 161404 CRGRLA-V5-B
G4 Quick Star 83 161405 CRGRLA-V4-B
G 150 161406 CRGRLA-3/&-B
GYa 315 161407 CRGRLA-14-B
ITREBIE - L, Wbk
2 kil CRCY i it g i e PU3)
W 32,40 R &M 3 3 650120 CR-M6x12-DIN6921-A2-70 4
WW@ 50, 63 3 6 650121 CR-M8x16-DIN6921-A2-70 4
W 80,100 3 13 650122 CR-M10x16-DIN6921-A2-70 4
1) MG 3, 454 Festo 940 070 FRME
TR LA RETR AL AE 1. SM AT TCE B A REAC IR R I, o7 R0 5 T BRSS9 0000 % A W
TR B - W oA R 2 15 ZE AT B 4 HARZH D> xdki.festo.com.cn/crsg
| @ EECEE S | @ lirtes s
%Yl CRSGS WEI CRSG
S 32 195582 CRSGS-M10x1,25 S 32 13569  CRSG-M10x1,25
@ : m 195583 CRSGS-M12x1,25 @ 40 13570  CRSG-M12x1,25
50, 63 195584 CRSGS-M16x1,5 50, 63 13571  CRSG-M16x1,5
80,100 195585 CRSGS-M20x1,5 80,100 13572  CRSG-M20x1,5

28 Subject to change - 2008/10




	标准气缸CDN，符合ISO 15552标准，易清洗型
	主要特性
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	技术参数
	剖面图
	尺寸

	接近开关，舌簧式
	技术参数

	接近开关，磁阻式
	技术参数

	接近开关,舌簧式
	技术参数

	接近开关,磁阻式
	技术参数

	订货数据–模块化产品
	附件
	脚架安装件CRHNC
	法兰安装件CRFNG
	耳轴安装件CRZNG
	耳轴支座CRLNZG
	双耳环支座CRLNG
	接近开关
	双耳环安装件SNCB- ... R3
	波纹管DADB
	快插接头
	塑料气管标准外径
	带电缆的插座
	单向节流阀
	堵头，耐腐蚀
	耐腐蚀和耐酸型活塞杆附件



